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Ervaar de Zeeuwse gastvrijheid in Vrouwenpolder



Hartelijk welkom op onze camping. We hopen dat u bij ons van een fijne vakantie kunt genieten. U bent hier waarschijnlijk gekomen om rustig te kamperen, dicht bij het strand en het Veerse meer. Wij doen ons best om de rust te bewaren, maar hierbij rekenen we ook op de medewerking van de gasten zelf. Daarom willen wij u vragen om de volgende regels in acht te nemen :
· Om stuk rijden van het terrein te voorkomen en kinderen de ruimte te geven om rustig en veilig te spelen, mogen auto’s alleen bij aankomst en vertrek op het terrein. Parkeren aan de voorkant ( zie parkeerbord ).
· Huisvuil dient uitsluitend in dichtgebonden, stevige zakken in de container gedeponeerd te worden.
· Glas, oud papier en karton in de daarvoor bestemde bakken. Oud brood en etensresten in de ton naast het geitenhok.
· Het toiletgebouw wordt regelmatig schoongemaakt. Wij vragen u: houdt het gebouw en het terrein schoon. Kleine kinderen niet zonder begeleiding in het toiletgebouw. Als u gebruik maakt van de douche: wilt u er aan denken dat er nog meer mensen willen douchen? Dus niet te lang onder de douch! Na gebruik de vloer droogtrekken in het putje. Geen afval in de toiletten! Ook vragen wij u om na toiletbezoek de lichten uit te doen. De nachtverlichting blijft altijd branden.
· Radio’s mogen geen hinder veroorzaken voor andere gasten! Na 22.00 uur rust op de camping i.v.m. onze jongste gasten  ( dit geldt ook voor de speelvoorzieningen ).
· De speelwerktuigen gebruiken waarvoor ze bedoeld zijn.
· De camping-koelkast staat in de schuur tegenover het toiletgebouw. De diepvries alleen gebruiken indien noodzakelijk. Er kan nu eenmaal niet van iedereen een doos ijsjes of hamburgers in!
· Als er zaken zijn die aangepast/verbeterd kunnen worden, horen wij dat graag van u.
· De zondag vieren wij als rustdag! Daarom wordt er niet afgerekend op zondag.

Om met elkaar een fijne vakantie te hebben, vinden wij dat bovenstaande regels nageleefd moeten worden. Bij niet naleven van deze regels of bij eventuele overlast, zien wij ons genoodzaakt ten opzichte van de andere gaste, u te verzoeken het terrein te verlaten.

Tot slot wensen wij u een fijne vakantie en hopen dat u met plezier terugdenkt aan uw verblijf op de Peppel!

Wim en Ada de Rijke
